AN900 B haromsugaras infrasorompé
Telepitési utmutato
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o SZINT jelzéfény (piros) akkor vilagit, amikor a

tengelybedllitas értéke nem megfeleld. A
beallitasi miveletet folytatni kell.

e RIASZTAS (piros). A riasztasi esemény

bekovetkeztekor bekapcsol.

2. Telepitési szempontok

Az érzékeld telepitési helyének kivalasztasakor

kerllje az alabbi terlleteket:

Ahol kilénb6z6 tereptargyak (bokrok,
ruhaszaritok) az érzékel6 sugar utjaba
kerulhetnek.

Ahol az érzékel6t rogzitd

elem stabilitdsa kétséges.

JO jelzéfény (zold). Az érzékels sugar
megfelel6 tengelybe allitasa esetén bekapcsol,
hibas beallitas esetén kikapcsol.

Az optikai tengely beadllitdsa akkor mondhat6
megfelelének, ha a visszajelzén legalabb az
otodik LED vilagit. Javasoljuk, hogy a
beallitasi miveletet a hetedik LED
bekapcsolasaig folytassa.

Ahol a nap, vagy az autok
fényszéroinak fénye kdzvetlenll az
érzékel6 elemre juthat.
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Az erzékeld optikai tengelye
+00"-ban, fliggdleg +10"-ban allithato.
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3. A telepites menete
1. Lazitsa meg a fedélrogzits 2. Torje ki az atvezet6 nyilast a 3. Rogzitse az érzékeldt
vezetékeket.
i 15mm
. LI, b=
T e Kabel dtvezetd nyilas S o —
—I[ O ‘ _} N i < I‘ !
" 4__=U_ ___) = I ‘
LG
i
4. Kdsse be a vezetékeket a
csatlakozosorba. Bekotési minta Maximalis vezetékhosszak
Ures Tapfesziiltség (res Szabotazs
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Telepités oszlopra
1. Térje ki a vezeték atvezetd 2. Tavolitsaelaz 3. Szerelje fel a Két érzékel6 egyméasnak hattal
nyilasok fedélapjat, és flizze be érzékel6 fedelét.  hatlapot az oszlopra. torténd felszerelése egy oszlopra.
az oszlopba a vezetékeket.
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4. Erzékel6 sugar tengelybe éllitésa

1.Tavolitsa el az érzékeld fedelét, és helyezze ))L
feszliltség ala a készliléket. JEE{W ﬂ \
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2. A vizszintes beallitd tarcsaval és a fliggdleges beallitd | Figgéleges beallito csavar |

csavarral allitsa be a rendszer optikai tengelyvonalat. A

megfelel6 tengelyvonal meglétét a vevéegység szintjelzd |z | 0 N
LEDjeinek bekapcsolasa jelzi. Minimalisan 5 LED-nek Fel\O7) Le @a \

vilagitania kell, de javasoljuk, hogy térekedjen 7 vagy P
annal tébb LED bekapcsolasara.
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Minél tibb szintjelz6 LED kapcsol be, Vizszintes beallito tarcsa

annal tokeletesebb az optikai tengely beallitasa. Bal I

@ Az optikai tengely beallitasanak legmegbizhatébb mddja a fesziltség értékének mérése a kijelolt mérési pontokban.

1. Erintse a miiszer mérécslcsait a teszt pontokhoz.
(Ugyeljen a polaritasral)

2. Addig médositsa a fiiggéleges és vizszintes hangolasi //H i

beadllitasokat, amig a mliszer az elérheté maximalis {CCECETALE )]

fesziltségértéket mutatja. 5] ]

3. Ha a minimalis 1,2 V fesziltség semmilyen médon nem érhetd el, _/F\-

az érzékeld part at kell helyezni egy masik telepitési pozicidba, ' '

és/vagy meg kell ismételni a tengely beallitasi miveletsort. A = J

legjobb beallitasban 1,8V mérhetd (A téves riasztasok elkeriilése |

érdekében, bonyolult telepitési kdrnyezet esetén javasoljuk, hogy a ‘ i

beallitast legalabb az 1,5V szint eléréséig folytassa.) [ —
W L %

10V DC
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i tengelyvonal beallitasa
épp eléri a mikodéshez szikséges minimalis szintet.
Torekedjen 7 vagy tobb vilagito LED elérésére.

5. Az érzékels sugar megszakitasi idejének beallitasa

1. 50msec 2. B0msec

3. 306msec 4. 408msec 5. TOOmsec



6. Az érzékels miikbdbokepessegenek ellendrzése

A telepités utan ellenérizze az
érzékeld mikodését sétateszt
végrehajtasaval. A teszt soran
kdvesse figyelemmel a LED
visszajelz6k fényeit.

/. Hibaelharitas

Mkodési allapot Jelzéfény
Ado Adas A ZOLD LED vilagit
Készenlét A JO és SZINT jelzéfény vilagit
Vevd
Riasztas A RIASZTAS jelzéfény vilagit

Hibajelenseg

Valészinl hibaokok

Megoldas

Az ADO visszajelzéje nem mkodik.

Nem megfelel6 tapfesziltség.

Ellenérizze a tapegységet és bekotéset.

A VEVO visszajelz6i nem miikddnek.

Nem megfeleld tapfesziltség.

Ellenérizze a tapegyseget és bekdtését.

A RIASZTAS visszajelzé LED nem
muikodik, annak ellenére, hogy az
erzékeld sugar meg van szakitva.

1. Az érzékeld sugar mas targyakrol
visszaverédve eljut a vevbegysegbe.

2. A 2 erzékeld sugar nem szakadt
meg egyidejlleg.

3. A megszakitasi id6 tul révid.

1. Tavolitsa el a visszaverddest okozo
targyat, vagy modositsa az optikai
tengely iranyat.

2. Ellenérizze a mikodést mindkét
sugar megszakitasaval.

3. Emelje a megszakitasi idot.

Amikor az érzékeld sugar
megszakad, a RIASZTAS jezéfény
bekapcsol, de riasztas nem
kovetkezik be.

1. A bekotés soran révidzar
keletkezett.

2. Nem j6 helyre lett bekétve a
vezeték.

Ellenérizze a bekotést és a
csatlakozasi pontokat.

A VEVO egység RIASZTAS
visszajelzdje folyamatosan vilagit.

-

. Az optikai tengely beallitasa nem
megfeleld.

2. A vevbegység nem latja az adot.

3. Az érzékelo fedele vagy a

lencsék felllete elkoszolodott.

1. Allitsa be az optikai tengelyt.

2. Tavolitsa el az atlatast gatlo
targyat.

3. Tisztitsa meg a lencséket és a
fedeleket egy tiszta toriéronggyal.

Szaggatott riasztasi jelzések.

1. Bekotesi hiba.

2. Ingadozo tapfesziiltseg.

3. A vevo és ado kozott idonkeént
valami takarja az atlatast.

4. Az érzékel§ tartoja nincs
megfeleléen régzitve.

5. Mozgo6 targyak kerultek az ado és
vevo egysegek koze.

. Ellendrizze a vezetekek bekitesét.

. Ellenérizze a tapfesziltséget.

. Tavolitsa el az atlatast akadalyozo
targyat.

4. Szlintesse meg az érzékeld
bizonytalan rogzitését.

. Allitsa be az optikai tengelyt.

. Modositsa a megszakitasi idét vagy
telepitse mas helyre az érzekelét.
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8. Miiszaki adatok

TiPUS AN900 | AN900 | AN900 | AN900 | AN900 | AN900 | AN900 | AN900
) B50 B75 B100 B125 B150 B180 B200 B250
Erzékelési méd Infravorés sugarnyalab
Hatotav Kiiltéren 50m 75m 100m 125m 150m 180m 200m 250m
Beltéren 150m 225m 300m 375m 450m 540m 600m 750m
Az érzékeld sugar . L1k .
. Impulzusos iker érzékeld sugar
jellemzdi
Megszakitasi ido 50~70 msec (beallithato)
tartomany
Tapfesziiltség igény 13,8V ~24VvDC/11~18VAC
Aramfelvétel 70mAmax. | 80mAmax. | 90mAmax. | 100mA max.

Riasztasi idétartam

2 mp (1) névleges

Riasztasi kimenet

C tipusu relé (AC/DC 30V, 0,5A max.)

NC. A fedél elmozditasakor nyit. (Csak a vevéegységben.)

Szabotazskapcsolé
Fiités Opcionalis
Miikodési o °
hémérséklet "25°C ~+55°C
Kornyezetl 5%~95% relativ paratartalom
paratartalom
Tengelybe R o\ £ x R oN s -, .
sllithatosag 20° (+ 10°) fuggdleges, 180° (+ 90°) vizszintes iranyozhatdsag.
Régzités Falra vagy oszlopra
Suly 2600g (az ado6 és vevd egyseg egyltt)
Burkolat PC miigyanta (fekete)

9. Tartozékok, méretek

Z00mm

T 1%

200mmy

Ajanlott telepitési magassag

T-formaju tarto

T-100
100%120mm i s P
T-200 ‘
200x120mm  I-formaijt tartd )
1-100 | =
I+ o
100mm 285mir
L-formaju tarto ! 1-200 |
80X 75mm 200mm : ] -
*

Kulsé méretek

Tarto elemek



